



一汽奔腾十周年嘉年华试驾会圆满成功

特设计,带来更高的辨识度。同时,奔腾 B30 的前保险杠采用贯通式的设计风格,两侧还有条状日间行车灯。车身侧面采用了相当大胆的波浪形腰线,带来更强烈的动感和时尚元素。尾部设计简单明了,几根弧线勾勒出饱满的尾部。此外,鸭嘴式的尾箱设计也增添了不少活力。奔腾 B30 搭载了一台 1.6 升发动机,匹配了目前世界上最先进的变速器系统——爱信全新六速手自一体变速箱。

在安全配置方面,奔腾 B30 也称得上是厚道,不仅配置了前排双安全气囊、电子车身稳定系统、刹车辅助以及牵引力控制系统,而侧气囊、头部气帘以及胎压监测系统也进一步提升了奔腾 B30 的安全性能。除此之外,自动挡车型均配备有上坡辅助系统。

奔腾 X80 引爆全场

一汽奔腾首款 SUV 车型奔腾 X80,凝聚了一汽奔腾研发团队多年心血和努力,上市即热销,获得了广大消费者的认可。而 2015 款奔腾 X80 承袭动感时尚的设计理念。搭载 4GC 系列高性能增压发动机,兼顾高动力性及经济性,性能稳定,全面提升了驾驶体验。延续奔腾品牌高安全品质的 2015 款奔腾 X80 为驾乘人员提供安全周到的专属空间。带来全新体验全新奔腾 B70 看点十足

作为奔腾品牌第一款全新换代车型,全新奔腾 B70 以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长,同时全新先进平台、优异操控性能、高性能 T 引擎这些优势为驾乘者创造了非凡的驾驭体验。丰富的安全配置与设计,令全新奔腾 B70 在 C-NCAP 安全碰撞实验中,以优异的成绩获得五星级安全评价,让车主出行更添安心与信心。

强大产品阵容精彩纷呈

除了奔腾 B30、奔腾 X80、全新奔腾 B70 的出色表现外,奔腾 B50、奔腾 B90 等一汽奔腾旗下的其他热门车型也都备受瞩目。

拥有高品质的奔腾 B50,一直深受消费者青睐。凭借更加符合时代

潮流的时尚外形,年轻化且注重品质的车内设计,拥有超越同级的安全配置,让奔腾 B50 更具超高的性价比。

作为旗舰车型的奔腾 B90 是奔腾品牌首款正式搭载 T 动力的车型,它为奔腾品牌正式迈入科技驱动画下了浓墨重彩的一笔。科学、先进的发动机再加上出色的变速器和悬架系统,给奔腾 B90 带来澎湃 T 动力的同时,更展现了奔腾品牌不俗的科技实力。

此次活动隆重推出的奔腾十周年纪念版车型,无疑为此次嘉年华试驾更添光彩。一汽奔腾有信心、也有责任、更有能力做好奔腾品牌系列车型的设计研发、生产制造等工作。未来,一汽奔腾仍将以“进取不止”的品牌精神,继续前行,为中国消费者打造更加精彩的汽车生活。



君越品质 享受生活

——新一代君越上市品鉴会

享受品质生活,君越让你不同凡响,4月16日,新一代君越上市品鉴会在德州红旭别克拉开帷幕,别克君越在2006年首发上市至今,始终代表着别克品牌的前沿设计趋势与科技实力,并凭借媲美豪华车的产品实力赢得了国内及海外消费者的认可和青睐。十年来,别克君越在国内累计销售超过80万辆,奠定了在细分市场的领军地位。此次别克全新一代君越的推出,不仅为市场树立全新基准,也昭示了别克将借由发力高端市场车型布局,开启品牌发展的新格局。



新一代的别克君越更加彰显了品质与气质,高端大气的外形,低调奢华的内饰,引领审美潮流的造型设计更具科技感的舒适驾乘空间无一不让人心动,全新一代君越配备两套通用最新一代王牌动力组合,并全系标配发动机自动启停功能及制动能量回收系统。其中,28T 车型搭载荣膺“沃德十佳发动机”的高性能 2.0T SIDI 直喷涡轮增压发动机,拥有 192kW/5400rpm 的最大功率和 350Nm/2000-5000rpm 的峰值扭矩,匹配最新 6 速 DSS 智能启停变速箱,0-100km/h 加速仅需 7.4 秒。

品质生活,需要君越相伴,君越带你走向高端品质。乐享生活,纵享君越品质。



一汽-大众全新宝来上市发布会在德州汇众成功举办



本次上市发布会,共同鉴赏全新一代宝来的风采。全新宝来是一款全面革新的车型,无论是在外观、内饰、配置还是在安全性方面,都得到了大幅度提升,全新宝来售价为 10.78-15.38 万元。

活动现场,气氛活跃,人气爆棚。精彩的现代舞映照了全新宝来前卫时尚的设计理念,优雅的小提琴演奏更映照出了全新宝来,简约外型之下的丰盛内涵,完美地为我们诠释了什么是“趣动”的品牌形象,让我们充分领略了品质的魅力。全国内训师张祥鹏经理的详细讲解让我们对全新宝来有了更加深刻的了解。全新宝来是一款不容错过的品质之选!不止是澎湃向前的乐趣,更是蓬勃向上的人生完美之选。

全新宝来作为一款本土化开发的车型,外观方面,采用了最新的设计理念,外观大气,线条硬朗,力量感十足。其长宽高分别为 4562/1793/1468mm,轴距 2614mm。尺寸增加的同时空间显著提升,其前后腿部空间增加达 20mm,490L 超大行李箱空间,结合后排座椅 4/6 折叠,让乘坐及载物更加随心。

动力方面,此次新车将不再使用 EA111 系列发动机,进而换搭全新 EA211 系列的 1.6L 和 1.4T 发动机,在动力表现上得到大幅提升。其中

1.4T 发动机的最大功率为 110 千瓦,峰值扭矩为 250 牛米,较现款 1.4T 车型功率提升 14 千瓦,扭矩提升 30 牛米。1.6L 自然吸气发动机最大功率为 81 千瓦,最大扭矩为 155 扭矩,较 EA111 系列 1.6L 发动机动力也有所提升。传动匹配上,新车提供匹配 5 速手动、6 速手自一体以及 7 速双离合三变速器的动力组合。

安全性方面,主动安全配置多达 29 项,达到甚至超越了国内市场上很多主流 B 级车。其全系车型标配包含 ABS、EBD、MSR、ASR、EDS 等多项功能的全新 ESP 电子稳定系统,真正做到了全方位保障行车安全;智能胎压监测实时监测轮胎胎压,将轮胎事故降至最低;液压制动辅助不仅提升制动效果,还可以减小驾驶员的踏板力量,令驾驶更舒适。

全新宝来是以更靓设计、更强劲动力、更大空间、更高安全、更优配置,为那些在事业上积极进取、生活上追求品质的广大消费者,带来一款真正将进取造型与驾驶乐趣完美结合的德系高品质好车。我们有理由相信,继承了德国大众汽车一贯的卓越品质以及宝来品牌 15 年沉淀的良好口碑,拥有 170 万忠实老客户的青睐,全新宝来定将继续开,创领中国高品质 A 级轿车新格局。

